
 
 

 
November 2025 

 
Tisztelt Snap-on Beszállító! 

 
1920 óta a Snap-on az ügyfelek, munkatársak, befektetők, franchise partnerek, beszállítók és azon 
közösségek kiszolgálására összpontosít, ahol üzleti tevékenységet folytat. Az „Akik vagyunk” című 
nyilatkozatban megfogalmazott alapvető elveinknek és értékeinknek megfelelően a Snap-on 
feddhetetlenségre és társadalmi felelősségvállalásra vonatkozó kötelezettségvállalása kiterjed a teljes 
beszállítói hálózatra, a világ minden pontján. 

 
Ellátási láncunk feddhetetlensége alapvető fontosságú a Snap-on globális sikere és az Ön - mint a Snap- 
on üzleti partnere - sikere érdekében. 

 
Az Ünnepek közeledtével megragadnám az alkalmat, hogy emlékeztessem Önt a Snap-on ajándékozási 
és üzleti szívességekre vonatkozó politikájára: 

 
A beszállítók nem ajánlhatnak fel pénzt, jutalékot, kölcsönt, szolgáltatást vagy ajándékot a 
Snap-on munkatársainak a Snap-onnal létrejött üzlet feltételeként vagy eredményeként. A Snap-
on politikája nem tiltja névleges értékű ajándékok elfogadását (50 dollár alatt). Megengedettek 
a szokásos üzleti ebédek, a kikapcsolódás (sport vagy kulturális rendezvényeken való 
részvétel), továbbá az üzleti kapcsolat elősegítése érdekében felmerülő hasonló jellegű és 
észszerűnek tartott kiadások 50 dollárt meghaladó összegben is, amennyiben a munkatárs a 
vendég társaságában vette igénybe az adott szolgáltatást. 

A Beszállítói Üzleti Magatartási Kódex az alábbi linken érhető el: 
https://www.snapon.com/EN/Suppliers/Supplier-Code-of-Conduct 
A Beszálítói Üzleti Magatartási Kódexet az Ön érdekében rendszeresen felül kell vizsgálni. A 
beszállítók kötelesek bejelenteni a Snap-on Etikai Segélyvonalán a 866-468-6657 számon, vagy 
a Snap-on Alelnökének, Jogtanácsosának és Titkárságának a 2801 – 80th Street, Kenosha, WI 
USA 53143 címen minden olyan esetet, amikor a Snap-on bármelyik munkatársa kenőpénzt kért 
tőlük. 

 
Az ajándékok felajánlása a beszállítók részéről - annak ellenére, hogy az esetek túlnyomó részében a 
legjobb szándékkal történik - a Snap-on számára kellemetlen helyzetet teremt és nem kedvez a tisztesség 
elvein alapuló jogviszonyoknak. Ezért tehát azt javasoljuk a Snap-on beszállítóinak, hogy ne kínáljanak fel 
ajándékokat a Snap-on munkatársainak. 

 
A Snap-on Kellemes Ünnepeket kíván Önnek és munkatársainak! 

Üdvözlettel, 

 
 
Deepak Trisal 
Igazgató, Világszintű Stratégiai Beszerzés 
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